



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第8期

总第266期

2023年3月10日

星期五

农历癸卯年二月十九

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbzd@163.com



福建省铸牢中华民族共同体意识 主题月活动在我市隆重启动

本报讯(何小丽) 花开八闽石榴红,福籽同心一家亲。3月6日上午,“福籽同心爱中华”2023年福建省铸牢中华民族共同体意识主题月活动在江滨广场隆重开幕。省委统战部副部长、省民族与宗教事务厅厅长兰明尚,宁德市政协主席兰斯琦,中国社会科学院民族学与人类学研究所所长王延中,宁夏民委副主任刘长松,宁德市政府副市长郑忠辉,福安市委书记周祥祺,市委副书记、市长黄其山,宁夏统战代表团和省、市相关单位代表,我市领导陈昌东、林志生、钟逢帮、缪碧华、林树光、蓝和鸣、梁丽琪等出席。

本次活动由中共福建省委统战部、福建省民族与宗教事务厅、省委网信办、省委省直机关工作委员会、福建省教育厅、共青团福建省委指导,中共福安市委、福

安市人民政府主办,中共宁德市委统战部、宁德市民族与宗教事务局、中共宁德市市直机关工作委员会、宁德市教育局、共青团宁德市委、宁德市委网信办、福建省民族团结进步协会、中国邮政储蓄银行福建省分行、中国联通公司福建省分公司、青创未来集团有限公司共同协办。

周祥祺在开幕式上致辞,他说,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,福安将始终牢记习近平总书记“铸牢中华民族共同体意识”的重要指示精神,全面落实党的民族政策,认真贯彻中央、省委、宁德市委民族工作会议精神,以打造新时代“坂中样本”为抓手,大力发展民族乡村特色产业,加大民族文化挖掘、整理、宣传、推介力度,加大以畬族为代表的民族文化挖掘整理和宣传推介力度,

带动少数民族同胞增收致富,加快民族乡村振兴发展,广泛凝聚各族同胞的智慧力量,努力打造全国、全省“铸牢中华民族共同体意识”的示范窗口,为谱写全面建设社会主义现代化国家的福建篇章、宁德篇章作出更大贡献!

兰明尚、兰斯琦、郑忠辉、周祥祺、黄其山等与会领导和嘉宾共同按下主题月开幕式启动柱。活动期间,福建省民族与宗教事务厅还与中国社会科学院民族学与人类学研究所、宁夏民委、中国邮政储蓄银行股份有限公司福建省分行、中国联通公司福建省分公司、青创未来集团有限公司等单位签订战略合作框架协议,在授信融资、金融惠民等方面开展深入合作,共同推动民族乡村振兴、促进各族群众共同富裕。为增强乡村数字赋能,推动乡村建设插上智慧的翅膀,由省民族宗教厅开发的

“福建省云上民族乡村应用系统”在开幕式上正式上线。

期间,与会嘉宾还观看了文艺演出,走访参观了宁德市民族中学教育成果展、湾坞工贸区青山集团研究院、下白石镇下岐村连家船民上岸主题馆以及福安畬族文化作品展、非遗及特色产品展,感受民俗文化,体验民俗风情。

本次活动还邀请了中国社会科学院民族宗教研究所、宁夏回族自治区统战部门、省直有关单位领导和宁德各县市民宗系统负责人以及中央、省、宁德市新闻媒体记者等参加。据悉,2022年,我省在全国率先将每年3月定为“铸牢中华民族共同体意识主题月”,以进校园、进乡村、进社区、进网络、进培训、进法规为抓手,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。

福建宁夏名特优农产品推介活动举行

本报讯(林平) 近日,福建宁夏名特优农产品推介活动在江滨酒店一楼市供销社农产品展销中心·832消费帮扶体验馆举行。福建、宁夏两地供销部门和企业的代表参加推介活动。

活动以“闽宁协作·供销助农·共建平台”为主题,由两省区供销联合行动,构建福建宁夏消费协作关系,通过832平台,提高两地名优特色农产品品牌影响力,进一步拓宽脱贫地区农产品销售渠道,助力两地优质农产品营销推广,有效服务三农。

下一步,市供销社联合社计划通过组织福安市农特产品企业参加全省供销社“一县一周”农特产品展示展销会和省内外、有关部门举办的农特产品展示展销会,将我市坦洋工夫红茶、油茶、绿笋、葡萄、脐橙、芙蓉李等农特产品推向全国,巩固拓展脱贫攻坚成果,为全面推进乡村振兴作出贡献。

青拓高性能不锈钢新材料及配套项目热试成功

本报讯(林平 林锦峰) 3月1日上午10时多,随着新建的120吨电炉第一炉钢水出炉,福建青拓新材料有限公司高性能不锈钢新材料及配套项目热负荷试车取得圆满成功。

据了解,该项目位于我市湾坞半岛,冶金新材料产业园沙湾片区,总投资33.5亿元,主要建筑面积193000平方米,是福建青拓集团贯彻落实新发展理念、奋力打造世界知名的不锈钢城、推动实现两千亿产值目标的关键项目之一。全面建成投产后,可实现年工业产值100亿元以上,提供就业岗位500多个,为地方经济社会高质量发展贡献主导产业力量。

我市开展3·5学雷锋日主题活动

本报讯(李津雨) 3月3日,为广泛开展以“扬雷锋精神·创文明韩城”为主题的志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神,在全市上下营造“奉献、友爱、互助、进步”的浓厚志愿服务氛围,我市开展3·5学雷锋日主题活动。

据悉,我市作为全国第一批新时代文明实践试点县,近年来通过开展新时代文明实践试点县,在拓展了一批新时代文明实践志愿者及志愿项目的同时,也为创造美丽新福安做出了突出贡献。本次活动结合志愿者和文明创城两个主题,通过打造志愿“益栈”、文明福递书香驿站、志愿集市、公益跳蚤市场、“我为创城献一计”金点子征集活动等内容进行。活动现场,还为公益商家、书香福递穆阳分站点进行了授牌。



3月8日,2023首届中国红茶大会暨坦洋工夫茶旅文化节新闻发布会在福州市坦洋工夫茶旅文化节推广中心举办。会议就红茶大会、茶旅文化节的总体活动安排、特色亮点及当下各项工作的筹备情况进行了介绍。据悉,大会定于3月15日至17日在我市举办,将安排大会开幕式、2023红茶城市品牌建设交流会、坦洋工夫茶产销对接实地调

研、红茶品牌企业新品展示与交流品鉴、中国红茶之都·坦洋工夫品鉴之夜等多项主体活动。届时,全国红茶主产区及相关重点产茶县政府代表、茶界专家学者、各省级行业组织代表、红茶产销区重点企业、经销企业以及央级新闻媒体的代表等300余人将云集盛会。

(主办方供图)

《人民日报教你写好文章》系列丛书捐赠仪式举行

本报讯(陈政清) 为助力中学思政课与作文教学有机结合,深化新时代学校思想政治理论课改革创新。3月7日,我市在福安六中举行《人民日报教你写好文章》系列丛书捐赠仪式。

活动中,福安新华书店为全市26所学校的中学语文及思政教师捐赠《人民日报教你写好文

章》系列丛书780套2340本,总价格近13万元。该丛书精选了《人民时评》《人民论坛》《人民观点》等栏目文章,入脑入心地精准对标课程思政要求,涵盖了高分作文的三个训练方面,分为《技法与指导》《热点与素材》《金句与使用》三个分册,打通了党报进课堂的最后一米,

为一线教学和学生备考锦上添花。

福安市第六中学党总支书记、校长姜铃表示,下一步,我们将会用好系列图书,在教学工作中深挖价值,结合学生的实际,帮助学生抓住热点跟要点,储备好写作素材,更好地实现妙手著文章。